

TheOne

PINNACLE LIVING FALSE CREEK
38 WEST 1ST AVE

溫西福溪最令人欣羨 最令您自豪的地址

· 單位間格開揚實用

- 9呎氣派層高
- 室內光線充足
- 舒適冷暖空調系統



· 五星級酒店設施享受

- 區內獨有無邊泳池(infinity pool)
- 健身室、熱水按摩池及瑜伽房
- 天台花園及休憩區
- 漫步22公里福溪海堤，賞心悅目
- 社區中心、購物消閒，信步可達
- 自住或投資首選

即將預售，敬請密切留意！

秉承一貫建造城市地標的發展理念，著名開發商 Pinnacle International 再一次在溫哥華西區福溪打造別具一格的都市綠洲，The One 將成為同區發展中的表表者。

604.874.8368
LivingAtTheOne.ca

展銷中心：
1738 Ontario Street (at West 1st Ave)
每天12至5時開放

發展商：

PINNACLE
INTERNATIONAL
PERFECTION PERFORMANCE
ANSON
安信地產



This is not an offering for sale. E. & O. E.

卑保裁250人 年省2900萬

【明報專訊】卑詩汽車保險公司 (ICBC) 宣布裁員250人，着重於裁減管理職位，包括裁掉8名副總裁，裁員行動大部分可在11月底前完成。本次裁員預計可將ICBC的人事架構減至2008年前水平，每年可節省2900萬元支出。



卑保傳訊副總裁克隆比 (Steve Crombie) 表示，今次250人的裁員目標在本月底前可大致完成，明年將裁掉剩下的職位。

他說，自省府公布審計報告指出卑保管理缺失，並提出有關提高效率建議後，ICBC致力於重點裁減高層管理職位，包括在年底前裁掉6名副總裁，明年再裁掉兩名副總裁，

除此之外，被裁職位也包括工會員工。

另一名公司顧問認為，ICBC這次的裁員生效期比預計的早，幅度亦已超過政府早前公布審計報告後的建議，預計可將公司的人事架構減至2008年前水平。

克隆比同時強調，這些措施不會影響對消費者的服務。

每半年加薪1% 共4% 卑保工潮告終

【明報專訊】卑詩汽車保險公司 (ICBC) 與工會達成臨時協議，新合約會追溯到今年7月加薪1%，然後每半年1%，到明年10月1日再加薪1%。

代表卑詩汽車保險公司約4600名員工的工會，加拿大辦公室及專業僱員工會378分會 (COPE 378) 昨日公布，已與卑保達成會改善薪金及福利的協議。

工會指出，舊合約已在2010年3月31日到期，而新合約是由2010年4月至2014年的3月31日，並追溯至今年7月加薪1%，然後在明年1月1日、7月1日及10月1日再各加薪1%。

公司亦應允會進行工作量研究，雙方並

就員工在家裏工作達成新規定。分會主席布萊克 (David Black) 稱：「這份臨時協議會結束工會在卑保的工業行動。」

是次工業行動包括拒絕超時工作、培訓和工作量只維持在上一次有關研究的水平，以及三天罷工，而協議達成後，工業行動會在周日凌晨零時1分結束。

另外，卑詩財政廳長麥德莊 (Mike de Jong) 昨日公布，卑詩公共服務機構 (BC Public Service Agency) 與專業僱員協會 (Professional Employees Association，簡稱PEA) 達成臨時協議，但加薪的資金會透過省現行開支得來，這讓納稅人不會增加負擔的同時，亦不會削減服務。

每年2成省民患流感 打疫苗可找藥劑師

【明報專訊】卑詩衛生廳昨日公布，打流感疫苗的全部診所現已開放，除了可到指定流感診所或找醫生外，省民亦可找藥劑師接受注射



麥雅雯呼籲省民打預防流感疫苗。

(卑詩政府圖片)

，今年有逾2000個藥劑師獲批准提供疫苗。

衛生廳長麥雅雯 (Margaret MacDiarmid) 和首席醫療官肯德爾 (Perry Kendall) 昨日均接受注射流感疫苗，並公布省內所有流感診所已開放。

麥雅雯指出，每年大約有20%的省民會因染上流感而生病，「接受疫苗注射不但可保護自己，亦可保障身邊其他人患上這有可能致命的疾病。」

肯德爾指，當局建議高危一族接受注射，但亦希望經常與他們有接觸的民衆今年也打防疫針，這是保護他們免受感染的最好方法，因此當局要求所有醫護人員，在今年流感季節打疫苗或戴上口罩。

政府指，經特別訓練的藥劑師向民衆注射流感的計劃已實施三年，而本省今年一共有逾2000名藥劑師獲准提供疫苗。

患病高危一族和照顧他們的省民可免費注射疫苗，合資格省民包括65歲以上或照顧他們者，以及六個月大至五歲以下的小童等。省民可到省府網站查閱流感診所位置，www.health.gov.bc.ca/flu/。

大溫地區天氣預測

今天	11/4 (日)	11/5 (-)	11/6 (二)
天陰有雨 10-14°C	雨 10-14°C	天陰有雨 10-12°C	雨 8-10°C

世界部分城市天氣預測

卡加利	0 - 7	晴間雲
愛蒙頓	-3 - 0	霧
溫尼辟	-1 - 3	晴間雲
多倫多	-1 - 5	晴間雲
渥太華	-1 - 6	多雲
滿地可	2 - 7	晴間雨
三藩市	13 - 23	晴間雲
洛杉磯	14 - 26	晴間雲
紐約	4 - 10	晴間雲
香港	22 - 24	天陰有雨
台北	19 - 25	天陰有雨
北京	2 - 8	雨
上海	9 - 17	晴
廣州	17 - 25	晴間雲
新加坡	24 - 32	雷暴
東京	10 - 17	晴
悉尼	16 - 22	晴間雨
倫敦	3 - 10	雷暴

助適應父母離婚講座

【明報專訊】中信中心「彩虹再現小組」於本月10日（星期六）下午3時至5時，舉辦「協助子女適應父母離婚的轉變」講座。

講員羅秋霖現職溫哥華沿岸衛生局輔導員，曾任中僑互助會家庭及青少年輔導員，並曾在溫哥華學校局多個校外課程任導師。講座以國、粵語同步進行，並提供3至12歲兒童照顧。

中信中心組織「彩虹再現小組」，目的是協助失婚、單親、母兼父職的婦女建立自信，承擔家庭及教養子女的責任，使她們能夠為自己加添生命力，希望她們能夠再創美麗人生。

查詢及報名，請致電中信中心，電話：604-877-8606。



下月開放8車道 預先申請享優惠 新曼港橋逾20萬人登記註冊

【明報專訊】自9月17日開放註冊至今，大溫已有逾20萬人預先登記新曼港橋（Port Mann Bridge）繳費系統TReO，距省府2013年2月28日前達到30萬註冊人數的目標不遠。

已登記註冊繳費系統TReO的司機都會獲得一張像膠布大小的貼紙，貼在擋風玻璃左上角，汽車過橋時，會自動從帳戶持有人的信用卡扣數。通過自動感應系統收取過橋費，大大降低了行政成本。

在明年2月28日前開設繳費帳戶的駕車者，將可享受一年的收費優惠期，直至2013年12月，平均減幅達33%



▲ 新曼港橋下月1日8線通車，凡註冊後將TReO貼紙貼在擋風玻璃上，過橋時可獲優惠。

TD Canada Trust 道明加拿大信託

選用TD的第38個原因：

服務有口碑 令我更安心



銀行服務更稱心，開展新生活更順心

在加拿大，更多華人選用及信賴TD，因為我們更了解移民的需求。我們分行眾多，地點便利，而且服務時間最長，甚至星期天也為您服務²，全面配合您的需要，讓您日常理財更輕鬆，安居加國更順利。

請即親臨就近分行，致電粵語及國語熱線 1-888-838-3026 或瀏覽中文網頁 www.tdcanadatrust.com/offer

開戶可獲
\$150¹
現金回贈



樣樣皆週到 理財一樂也



¹優惠期為2012年11月2日，優惠或會隨時更改、延長或取消，恕不另行通知。受若干條件限制。請向我們查詢詳情。²個別分行服務時間各有不同。

©/道明(TD)標誌和其他商標是道明銀行(The Toronto-Dominion Bank)或其在加拿大及其他國家之全資附屬公司的產權。

至50%；而在今年11月30日前開戶者，除可享受過橋費優惠外，亦可獲贈30元儲值，相當於20次過橋費；在明

年2月28日前仍未開戶者，則自明年3月1日起須付較高費用，如私家車過橋費將從優惠期的1.5元調升至3元。

中文網頁供華裔市民登記

TReO註冊網頁有中文簡繁體，方便華裔市民，網址為www.treoc.ca。其他開戶的方法包括致電604-516-8736，或親往位於大橋兩側的服務中心，其中素里服務中心毗鄰104路(104th Ave.)與160街交匯處。

接通高貴林及素里的新曼港橋將於12月1日通車，開放8條車道，第一周將免收過橋費。新曼港橋通車後將會是世界最闊的大橋，亦是本省歷來最大的運輸項目，預計將緩解目前的擁塞狀況，來往車輛的過橋時間可現時減近一半，而駕車者平均每天可節省近一小時。



年已88歲的基林(右)仍為社區作出諸多貢獻，獲龐雪麗高度表揚。

(李俊文攝)

每年義務參與防罪200小時 88歲長者獲頒終身成就獎

【明報專訊】卑詩省司法及律政廳長龐雪麗(Shirley Bond)，昨日頒發省府的「社區安全及預防罪案獎」(Community Safety and Crime Prevention Awards)，對多名對社區安全作出貢獻的人士表示嘉許，其中終生成就獎得主為一名88歲長者，依然堅持每年提供200小時預防罪案義務工作的基林(Edwin Keeling)。

基林昨日在家人的陪同及百多名市民的見證下，獲龐雪麗親身頒發Anthony J. Hulme終生成就獎。他自1994年起在陽光海岸(Sunshine Coast)地區，先後設立了30個街道保安站崗，在88歲的高齡，仍然為社區提供200小時的義工服務。他早年於英國擔任警察一職，對預防罪案有着深厚的知識與經驗。他於1955年移民至加拿大，繼續擔任不同地方的警務工作，直至1980年代，他退休移居卑詩省，但繼續為新西敏的警察部門擔任義工。

龐雪麗表示，基林的貢獻不可多得，卑詩省非常慶幸擁有如此優越的居民，故此非常佩服基林的行為。



新省督就職

卑詩第29任省督古喬恩(Judith Guichon，中坐者)昨日於省議會廳內，在省長簡蕙芝(Christy Clark，左)和首席法官芬奇(Lance Finch，右)等見證下，簽署及宣誓就職。

(省府圖片)



中僑耆英外展招新員

【明報專訊】中僑服務部「耆英美好人生外展計劃」的健康講座、回春保健操、生日會，逢星期二至五早上舉辦，歡迎參加。地點：馬寶之家、馬寶渥烈治、基拉尼社區中心。查詢：604-408-7274(內線1083)鄧生。

宣道會兒童專題講座

【明報專訊】高貴林宣道會訂於11月10日(星期六)舉辦兩個專題講座，上午10時至正午12時的主題為「兒童情緒」，下午1時至3時的主題為「從小訓練領袖人才」，由余德淳以粵語主講。有午餐供應，費用自由奉獻，歡迎帶同6至10歲兒童參加。

地址：3129 Ozada Ave. Coquitlam。

培英中心瑜伽班招生

【明報專訊】基督教培英中心舉辦瑜伽班(初級)，日期訂於11月6日至11月27日、12月4日至12月18日、明年1月8日至1月22日(逢星期二)上午10時至11時舉行，由導師王黎任教。報名查詢：604-821-1262。